



## 新疆生产建设兵团第二师铁门关市考察团来滨考察

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏报道)6月27日,中共新疆生产建设兵团第二师铁门关市党委书记、政委、市人大常委会主任吴彬一行来滨考察。市委常委、组织部部长曾晓黎陪同。在考察期间,吴彬一行专程赴阳信县商店镇老官王村,考察参观山东渤海军垦纪念馆,了解渤海老区的革命斗争历程。

建设兵团第二师的前身。1947年2月25日,渤海军区教导旅在老官王村西北角成立,其中滨州籍战士超过1300人后编为中国人民解放军第二军步兵第六师。吴彬表示,来到老官王村是一次“寻根”之行。随后,吴彬一行还赴渤海革命老区纪念馆考察,了解渤海老区的革命斗争历程。

## 巴彦淖尔市关工委来滨考察关心下一代工作

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 侯玉嵩报道)6月24日至25日,内蒙古自治区巴彦淖尔市关工委常务副主任张元胜一行来滨考察关心下一代工作。考察团先后考察了开发区一中、实验幼儿园、里则幼儿园关心下一代工作开展情况,并在座谈会上交流工

作经验。我市以“党委政府主导、教育部门主抓、专家团队引领、教师先行示范、家长全员参与”为核心内容的“家校社共育”新模式得到了考察团一行的充分肯定。张元胜希望,两地关工委能够继续加强沟通交流,共同做好关心下一代工作。

## 滨州市人民代表大会常务委员会公告

第60号

邹平市选举的高立东、高现仁、李军,沾化区选举的武士清,无棣县选举的董淑君辞去代表职务,邹平市、沾化区、无棣县人大常委会已分别召开有关会议,依照代表法的有关规定,接受其辞职请求。依照代表法的有关规定,以上5名代表的代表资格终止。邹平市选举的张士平,无棣县选举的田荣昌因病去世,依照代表法的有关规定,以上2名代表的代表资格终止。滨州市第十一届人民代表大会常务委员会对张士平、田荣昌的逝世表示哀悼。依照选举法的有关规定,董淑君辞去代表职务,依照代表法的有关规定,董淑君辞去代表职务,依照代表法的有关规定,董淑君辞去代表职务。

乡建设与环境资源保护委员会委员职务相应终止;张士平的滨州市第十一届人民代表大会常务委员会委员职务相应终止,报滨州市第十一届人民代表大会常务委员会备案。依照代表法的有关规定,阳信县补选张丙文为滨州市第十一届人民代表大会代表。现在,滨州市第十一届人民代表大会代表实有366名。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年6月26日

## 滨州市人民代表大会常务委员会公告

第61号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第22次会议决定:接受朱俊辞去滨州市人大常委会委员职务,报滨州市第十一届人民代表大会常务委员会备案。

现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年6月27日

## 滨州市人民代表大会常务委员会公告

第62号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第22次会议,根据滨州市市长李向东的提请,于2019年6月27日决定任命:王道臣为滨州市工业和信息化局局长;李荣舜为滨州市人力资源和社会保障局局长;商立波为滨州市商务局局长。决定免去:

赵春良的滨州市工业和信息化局局长职务;郑令健的滨州市人力资源和社会保障局局长职务;张丙文的滨州市商务局局长职务;王道臣的滨州市人民政府国有资产监督管理委员会主任职务。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年6月27日

## 滨州市人民代表大会常务委员会公告

第63号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第22次会议,根据滨州市人大常委会主任会议的提请,于2019年6月27日决定任命:张丙文为滨州市人民代表大会

财政经济委员会副主任委员。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年6月27日

## 滨州市挖潜工作进展情况通报

截至6月27日,我市完成拆旧总面积2836.6亩,其中博兴县完成1238.52亩;阳信县完成955.78亩;北海新区完成135.34亩;惠民县完成260.37亩;沾化区完成159.73亩;滨城区完成46.57亩;邹平市完成40.29亩;无棣县、开发区、高新区为零。现将进展情况通报如下:单位:亩

单位	挖潜任务	完成拆旧面积	完成比例	排名
博兴县	644	1238.52	192.32%	1
阳信县	532	955.78	179.66%	2
北海新区	104	135.34	130.13%	3
惠民县	763	260.37	34.12%	4
沾化区	1429	159.73	11.18%	5
滨城区	422	46.57	11.04%	6
邹平市	4918	40.29	0.82%	7
无棣县	873	0	0	
开发区	115	0	0	
高新区	200	0	0	
全市合计	10000	2836.6	28.36%	

滨州市自然资源和规划局  
2019年6月27日

# 我市部署推进“食品工厂规范化”行动

### 要求严格落实各项食品安全管理制度,严把六个重要环节,提高管理水平

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 张先加报道)6月25日,滨州市“打造中国第一牛县”现场会暨“食品工厂规范化”标准培训会议在阳信县召开。会议旨在落实省委、市委要求,全力推动阳信“中国第一牛县”建设,助推牛肉生产企业提档升级,并发挥其引领带动作用,对我市开展好“食品工厂规范化”行动再部署。

活动中,参会人员先后到阳信广富畜产品有限公司、伊利源清真肉类有限公司进行了实地参观,观摩了肉

家规模企业的加工车间,查看了企业相关资料,听取了阳信县市场监管局“食品工厂规范化”创建暨“打造中国第一牛县”的经验做法介绍。活动还就“食品工厂规范化”创建标准进行了解读。

会议要求,各县(市、区)市场监管局要充分认识“食品工厂规范化”创建和“打造中国第一牛县”的目的和意义,要以“食品工厂规范化”行动为载体,全力抓好食品生产环节的各项监管任务。全市各企业要积极主动,认真学习总结阳信县规模企业在“打造中国

第一牛县”方面经验做法,按照《全市“食品工厂规范化”行动方案》要求,严格落实各项食品安全管理制度,严把原料采购、生产过程、出厂检验、产品追溯、企业自查、人员培训六个重要环节,积极引入先进管理方式和生产加工过程控制,提高管理水平,努力争创“食品工厂规范化”企业,保障食品安全。

据悉,开展“食品工厂规范化”行动,是省市场监管局确定的工作重点,自2018年7月开始到2020年底结束。今年年初,市市场监管局按照省

市场监管局方案要求,制订了《全市“食品工厂规范化”行动方案》,把“食品工厂规范化”行动作为食品生产环节的重要工作。行动分为统一标准建设模板阶段、企业对标自查与帮扶指导阶段、检查验收、透明开放示范引领四个阶段。通过开展此项行动,全面推动我市食品生产企业落实食品安全主体责任,提高食品安全责任意识,充分发挥标杆企业示范引领作用,带动辖区食品生产企业规范生产,提升全市食品安全管理水平。



## 日出东方 为党歌唱

### 市直水务部门举行纪念建党98周年大型歌咏晚会

6月26日,由水利局主办的市直水务部门“日出东方·纪念建党98周年大型歌咏晚会”举行。

晚会表演了由水利局机关等单位选送的《光荣与梦想》《谁不说俺家乡好》《在希望的田野上》等11首歌曲。这些人们耳熟能详、久唱不衰的歌曲在各参赛单位精心编排下,被赋予了新的视觉冲击力和感染力。

今年以来,我市水利系统大力实施了“治河、净水、润城、丰粮、清违”五大工程,给滨州带来了新变化,给老百姓带来了真实惠,用心用情用力为“富强滨州”建设提供坚强的水利保障。(滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 李栋 摄影)

# 为建设“富强滨州”凝聚职工智慧奉献职工力量

### ——来自滨州市工会第六次代表大会上的职工心声

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 李花英

6月27日上午,滨州市工会第六次代表大会在圆满完成各项议程后闭幕。代表们纷纷表示,市工会第六次代表大会是全市广大职工群众和各级工会组织政治生活中的一件大事,也是新时期我市工人运动发展史上的一次盛会,将认真做好会议精神宣传贯彻落实,为“富强滨州”建设贡献力量。

参会代表李西洪,是来自华纺股份有限公司的一线员工。“能够参加市工会代表大会感到非常自豪,聆听学习大会内容,我感到信心更足了,生产热情更高了。”李西洪说,他一定将大会内容学习好、理解好、传达好,带到生产一线,充分发扬劳模和工匠精神,做一名合格的现代产业工人,为滨州发展贡献自己的一份力量。

滨阳燃化副总经理、工会主席李少君说,大会为企业工会建设指明了方向,作为新时代的产业工人,将以此次大会为契机,用饱满的热情、扎实的作风,投身到本职工作中,不忘初心、保持热心、秉持匠心,充分发挥工会四项基本职能,围绕企业生产经营、转型升级等中心工作,找准工会工作融入企业发展的切入点,为企业健康持续

发展和滨州市工会工作贡献自己的力量。

“新起点、新征程,大会规划和制定了市工会组织今后五年的主要任务和工作目标。”博兴县总工会党组书记、副主席满学锋表示,将按照工会工作报告的目标要求和市委書記春明提出的“坚守初心、融入中心,秉持匠心的作风,投身到本职工作中,不忘初心、保持热心、秉持匠心,充分发挥工会四项基本职能,围绕企业生产经营、转型升级等中心工作,找准工会工作融入企业发展的切入点,为企业健康持续

发展和滨州市工会工作贡献自己的力量。滨州市总工会党组书记、主席邱先明表示,在今后的工作中将进一步提高工会工作的政治站位,坚持主责主业,服务好广大职工。继续发扬劳模精神、劳模精神和工匠精神,激发广大职工工作积极性,积极回应职工关切,竭诚服务好每位职工,在“富强滨州”建设中凝聚职工智慧、奉献职工力量。

做实“八策”,让工会组织真正成为名副其实的“职工之家”。无棣县人大常委会副主任、无棣县人大监察和司法委员会主任委员、无棣县总工会党组书记、主席邱先明表示,在今后的工作中将进一步提高工会工作的政治站位,坚持主责主业,服务好广大职工。继续发扬劳模精神、劳模精神和工匠精神,激发广大职工工作积极性,积极回应职工关切,竭诚服务好每位职工,在“富强滨州”建设中凝聚职工智慧、奉献职工力量。

# 上半年我市缉毒战果指标完成情况列全省第二

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 张锦程 周新建报道)三年来禁毒人民战争开展以来,全市两级公安机关坚持除毒务尽,先后开展了“两打两控”专项行动,县级公安机关缉毒会战,全面打响了“扫毒”攻坚、“关爱”宣传、“天目”铲毒、“清源”整治、“回归”受戒、“联动”创建等“六大战役”,禁毒工作取得不断进步。

从2017年至今,上半年,我市公安机关共破获涉毒刑事案件247起,抓获犯罪嫌疑人287人,缴获各类毒品78.47公斤,在省内打掉制毒工厂4个。今年上半年,我市在全省缉毒战果指标完成情况中排名第二,充分反映出我市禁毒措施有力,毒品危害处于较低水平。

我市公安机关注重加强对吸毒人员的管控。在全市92个乡镇(街道)建成社区戒毒康复办公室,并配备专(兼)职社工141人,帮扶救助吸毒人员300余人次。创新实施“污水验毒”等手段,2017年以来,共计查处吸毒人员368人次,强制隔离戒毒207人,常态落实“毒酒同检”,依法注销涉毒驾驶人证照150个,未发生吸毒人员肇事肇祸案事件。

同时,我市群众禁毒参与意识明显增强。全市10个4A级以上景区全部建成禁毒宣传固定场所,10个县区均建成禁毒主题公园、禁毒长廊和广场,市禁毒展览馆接待参观人员近1.2万人次,被评为全省法治宣传教育基地、滨州市青少年法治教育实践基地。开展禁毒进广场、进风景区、进公共文化场所、进高速服务区等“新四进”活动,营造了“向毒品宣战”的浓厚氛围。两年内接受群众举报350余次,协助破案53起,兑现群众举报奖励38.5万余元。

实现了办事企业和群众少跑腿、不跑腿。营商环境的全面优化,有力推动了该县“双招双引”工作的开展。该县“双招双引”工作的大突破,还得益于该县开展的“对标一流比作为、争先先进抓落实”解放思想大讨论活动。自大讨论活动开展以来,全县广大干部群众围绕“富强无棣”筑梦追梦,人心思进、人心思干,掀起了一股大干、快干、实干的热潮,干事创业、比学赶超氛围更加浓厚。思想的大解放不仅促进了信心大提振,而且促进了经济大发展,今年一季度,无棣县实

现地区生产总值62.3亿元,增长6.6%。1—5月份,完成规模以上工业总产值173.18亿元,增长3.78%,规模以上工业增加值增长10.1%,工业强县步伐正在不断加快。

“我们将以这次全市‘双招双引’现场观摩暨加快高质量发展大会为契机,不断加大‘双招双引’力度,强化以链招商、以商招商,进一步健全‘双招双引’工作机制,压实领导责任,形成整体合力,不断增强经济发展后劲,推动区域经济高质量发展。”无棣县委书记丁锋说。

# 前5月签约项目38个总金额达292亿元

(上接第一版)同时,不断强化平台建设,加大与高等院校的产学研合作,力争年内落实合作项目30项以上;每年安排创新专项资金2000万元,用于产业转型升级、人才队伍建设、科技成果转化、创新创业载体建设等。

## 思想解放促“百舸争流”

“自新的县政务服务中心启用以来,我们共梳理‘一次办好’事项819项,对16个‘不说不’重点项目实行容缺受理、一次办好,目前企业登记实现全程电子化,办照时间缩短至半小时,‘证照分离’改革精简申请材料30%以上。”该县政务服务中心负责人介绍。据了解,为加强服务型政府建设,创优政务服务环境,2月18日,无棣县将人力资源保障服务中心大厅、国家税务总局无棣县税务局办税服务厅等政务大厅全部搬迁进驻新政务服务中心,以深入推进“一次办好”改革,不断优化办事流程。该中心建筑面积约14200平方米,按照“1+9”政务服务架构,重点打造公安综合服务区、税务综合服务区、不动产登记服务区等9个服务区。政务服务改革,从根本上

实现了办事企业和群众少跑腿、不跑腿。营商环境的全面优化,有力推动了该县“双招双引”工作的开展。

该县“双招双引”工作的大突破,还得益于该县开展的“对标一流比作为、争先先进抓落实”解放思想大讨论活动。自大讨论活动开展以来,全县广大干部群众围绕“富强无棣”筑梦追梦,人心思进、人心思干,掀起了一股大干、快干、实干的热潮,干事创业、比学赶超氛围更加浓厚。思想的大解放不仅促进了信心大提振,而且促进了经济大发展,今年一季度,无棣县实

现地区生产总值62.3亿元,增长6.6%。1—5月份,完成规模以上工业总产值173.18亿元,增长3.78%,规模以上工业增加值增长10.1%,工业强县步伐正在不断加快。

“我们将以这次全市‘双招双引’现场观摩暨加快高质量发展大会为契机,不断加大‘双招双引’力度,强化以链招商、以商招商,进一步健全‘双招双引’工作机制,压实领导责任,形成整体合力,不断增强经济发展后劲,推动区域经济高质量发展。”无棣县委书记丁锋说。

# 农行滨州分行累计发放精准扶贫贷款1.13亿元

(上接第一版)经过积极沟通协商,当地县、区政府通过财政出资,设立风险补偿金,农行根据补偿金规模放大10至15倍发放“光伏扶贫贷”,政府与金融机构风险共担。同时,为解决建档立卡贫困人口年龄普遍较大、贷款受限问题,该行单独向上级行申请,将借款人年龄与贷款期限之和由原来的65岁提高到75岁;对有限制行为能力或不识字的贫困户,可由贫困户本人在相关资料上按手印以代替签字,并由相关具有完全行为能力人员在相应位置签字证实所按手印的真

实性。该行还积极与供电部门沟通协调,建立扶贫贷款绿色通道,简化贷款手续,每笔“光伏扶贫贷”原则上在24小时内完成审查审批。为方便贫困户及时使用惠农卡,打通精准扶贫的最后一公里,该行还配备专用设备,安排客户经理上门为行动不便的贫困户提供惠农卡激活服务。截至5月末,累计发放光伏精准扶贫贷款1610笔,金额7963万元,助力1610户贫困户稳定脱贫。

强化银企联动,做好产业扶贫。农行滨州分行还积极探索可持续的产

业扶贫新模式,紧扣带动贫困人口稳定增收、脱贫,围绕产业发展,依托庞大的产业化龙头企业等客户群体,加强与各级扶贫部门密切沟通协作,在全省农行系统内首推“政府+银行+企业+贫困户”的产业扶贫模式。该模式即农行以加工企业、农业企业等为重点扶持对象,企业每吸纳一名贫困户,就可获得3至5万元的贷款授信,贷款利率实行大幅优惠并享受政府贴息,由财政全额承担担保费,企业为每名贫困户发放不低于2000元的工资,帮扶期限不少于3

年。依托该模式,农行滨州分行先后发放“富民生产贷”3290万元,带动658户贫困户实现脱贫。

农行滨州分行行长袁朝阳表示,农行滨州分行将坚决贯彻落实市委市政府脱贫攻坚决策部署,不断创新金融扶贫模式及产品,积极落实“富民生产贷”和“富民农户贷”金融扶贫政策,进一步加大信贷投放力度,全方位助力全市金融扶贫工作取得更大突破、再上新台阶,让更多困难群众享受到金融扶贫政策的“红利”。